

Báo cáo Tóm tắt kết quả kiểm toán báo cáo tài chính năm 2020 của Công ty TNHH kiểm toán AFC (Chỉ báo cáo sơ bộ kết quả kinh doanh hợp nhất giải trình ý kiến của kiểm toán còn chi tiết báo cáo đã công bố thông tin trên trang web Cty)

1. Sơ bộ kết quả kinh doanh hợp nhất 2020.

Kết quả kinh doanh hợp nhất 2020

(Theo báo cáo kiểm toán số 171/2021/BCKTHN-HCM.00895
ngày 15/03/2021 của Công ty TNHH Kiểm toán AFC)

ĐVT: đồng

STT	Nội dung	Năm 2020	Ghi chú
1	Doanh thu	446,529,140,451	
1.1	Doanh thu bán hàng & cung cấp dịch vụ	441,400,781,535	
1.2	Doanh thu hoạt động tài chính	4,348,195,651	
1.3	Các khoản giảm trừ doanh thu		
1.4	Thu nhập khác	780,163,265	
2	Tổng Chi phí	412,535,635,101	
21	Giá vốn hàng bán	315,120,944,299	
22	Chi phí bán hàng	30,866,836,896	
23	Chi phí quản lý doanh nghiệp	20,017,056,903	
24	Chi phí tài chính	45,205,496,854	
-	Chi phí lãi vay	28,403,944,913	
25	Chi phí khác	1,325,300,149	
3	Lợi nhuận trước thuế	33,993,505,350	
4	Chi phí thuế TNDN hiện hành	9,716,321,594	
5	Lợi nhuận sau thuế	24,277,183,756	
6	Lãi cơ bản/cổ phiếu	329	

2. Ý kiến của kiểm toán và giải trình của DRI

- Ý kiến của kiểm toán:

Theo ý kiến của chúng tôi, Báo cáo tài chính hợp nhất đã phản ánh trung thực và hợp lý, trên các khía cạnh trọng yếu tình hình tài chính hợp nhất của Tập đoàn tại ngày 31 tháng 12 năm 2020, cũng như kết quả hoạt động kinh doanh hợp nhất và tình hình lưu chuyển tiền tệ hợp nhất cho năm tài chính kết thúc cùng ngày, phù hợp với Chuẩn mực kế toán, Chế độ kế toán doanh nghiệp Việt Nam và các quy định pháp lý có liên quan đến việc lập và trình bày Báo cáo tài chính hợp nhất.

- Vấn đề cần nhấn mạnh:

Không phủ nhận ý kiến nêu trên, chúng tôi muốn lưu ý người đọc đến mục 8.4 của Thuyết minh báo cáo tài chính hợp nhất. Tại ngày 31 tháng 12 năm 2020, Số dư Nợ ngắn hạn đã vượt quá Tài sản ngắn hạn là 84.423.212.014 VND (tại ngày 01 tháng 01 năm 2020 là 96.586.239.642 VND). Yếu tố này có thể ảnh hưởng đến khả năng hoạt động liên tục của Tập đoàn. Tuy nhiên, cổ đông chiến lược của Công ty mẹ sẽ tiếp tục cung cấp các hỗ trợ tài chính cần thiết nhằm giúp Tập đoàn có thể thanh toán các khoản nợ phải trả khi đến hạn, duy trì sự tồn tại và hoạt động liên tục của Tập đoàn trong một tương lai có thể dự kiến trước được. Do vậy, Báo cáo tài chính hợp nhất cho năm tài chính kết thúc vào ngày 31 tháng 12 năm 2020 vẫn được lập dựa trên giả thiết Tập đoàn hoạt động kinh doanh liên tục.

- Giải trình của DRI:

Nợ ngắn hạn của Công ty bao gồm khoản vay vốn lưu động và một phần nợ vay dài hạn đến hạn trả trong năm. Tất cả các khoản vay này đều có khả năng thanh toán cả gốc và lãi, đều có tài sản đảm bảo đầy đủ và tài sản được đảm bảo có khả năng sinh lợi tốt.

Với đặc thù ngành cao su có thời gian đầu tư dài, chi phí đầu tư lớn, hiện nay hơn 90% diện tích vườn cây đã đưa vào kinh doanh không còn đầu tư nhiều, năng suất thuộc nhóm cao của ngành. Từ năm 2017 đến nay Công ty đã có lợi nhuận, vì vậy hàng năm công ty đã cân đối tài chính nhằm giảm dần tỷ lệ nợ ngắn hạn qua các năm và cụ thể từ năm 2017 đến nay số dư nợ ngắn hạn liên tục được cải thiện.

Số dư nợ ngắn hạn	01/01/2017: 172.488.181.157 VNĐ
	31/12/2017: 104.982.134.606 VNĐ
	31/12/2018: 125.536.805.962 VNĐ
	31/12/2019: 96.586.239.642 VNĐ
	31/12/2020: 84.423.212.014 VNĐ